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A többi fél az eljárásban: Emmanuel Genette, Belga Királyság

A fellebbező kérelmei

– Az Elsőfokú Bíróság helyezze hatályon kívül a Közszolgálati
Törvényszéknek az F-92/05. sz. ügyben 2007. január 16-án
hozott ítéletét;

– az Elsőfokú Bíróság nyilvánítsa a keresetet elfogadhatatlannak;

– másodlagosan, az Elsőfokú Bíróság nyilvánítsa a keresetet
alaptalannak;

– az Elsőfokú Bíróság határozzon akként, hogy a felek maguk
viselik jelen eljárás és a Közszolgálati Törvényszék előtti
eljárás során felmerült saját költségeiket.

Jogalapok és fontosabb érvek

Az F-92/05. sz., Genette kontra Bizottság ügyben 2007.
január 16-án hozott ítéletével a Közszolgálati Törvényszék helyt

adott az Emmanuel Genette által az egyrészt a belga nyugdíj-
rendszerben szerzett nyugdíjjogainak átvitelére irányuló,
2001-ben benyújtott kérelmének visszavonását, másrészt a
felperes részére a nyugdíjjogainak átvitelére irányuló új kérelem
benyújtásának engedélyezését megtagadó, 2005. január 25-i
bizottsági határozat megsemmisítése iránt benyújtott keresetnek.

Fellebbezésében a Bizottság elsőként az alapügyben benyújtott
kereset elfogadhatóságát vizsgálja. A fellebbező előadja, hogy a
Közszolgálati Törvényszék ultra petitia járt el, amikor megváltoz-
tatta a jogvita tárgyát, és mérlegelési hibákat vétett az elsőfokú
eljárás felperese által a határidőknek a számára kedvező újbóli
megnyílásának igazolására előadott állítólagos új tények vizsgála-
takor. A Bizottság előadja, hogy mind a jogvita – elsőfokú eljárás
keresetében meghatározott – tárgya, mind pedig a fellebbező
által előadott állítólagos új tények megfelelő mérlegelése alapján
a Közszolgálati Törvényszéknek arra a megállapításra kellett
volna jutnia, hogy a kereset elfogadhatatlan. A Bizottság ezért
azt állítja, hogy a Közszolgálati Törvényszék túllépte hatáskörét,
és megsértette a Bizottság védekezéshez való jogát, amikor egyes
kérdésekről anélkül határozott, hogy lehetőséget biztosított
volna a Bizottságnak az álláspontját alátámasztó érvei előadá-
sára.

A Közszolgálati Törvényszék által az alapügy érdemében a
megtámadott ítélet meghozatala során lefolytatott mérlegeléssel
kapcsolatos fellebbezésének alátámasztására a Bizottság a közös-
ségi jog rendelkezéseinek – nevezetesen a személyzeti szabályzat
és az ítélkezési gyakorlattal kialakított elvek – Közszolgálati
Törvényszék általi megsértésére alapított több jogalapra is hivat-
kozik, mivel álláspontja szerint a megtámadott ítélet lehetővé
tenné jogszerű aktusok visszavonását, másodlagosan pedig
sértené a Bizottság annak eldöntésére vonatkozó önállóságát,
hogy a vitatott határozatokat visszavonja-e.
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